

День родной школы

Перешагнув порог школы, повзрослевшие ребята, вновь почувствовали себя девчонками и мальчишками. Бывшие ученики с удовольствием прошли по школьным коридорам, зашли в свои классы, посидели за партами, пообщались с классными руководителями. Гуляя по школьным коридорам, выпускники останавливались возле фотографий, вспоминали, спорили, узнавали или не узнавали себя... Изобилие чувств у кого-то вызывало радость, у кого-то слезы. Сколько всего интересного было в школе!

Музыка школьного вальса пригласила всех в спортивный зал. Выпускники попали в импровизированную студию, настроились на радиоволну «Школа 1 FM», где их встретили самые креативные ведущие школьной радиостанции. Дружно прошла рубрика «Отзовись, выпускник». В год юбилея Великой Победы мы не могли не вспомнить тех выпускников, кто прямо со школьной скамьи ушел на фронт защищать нашу Родину, вспомнили учителей – участников войны. Композиция, посвященная памяти учителей и учеников никого не оставила равнодушными, у многих на глазах выступили слезы...

Поздравления первоклассников, юных театралов объединения «Бродячие артисты», у всех вызвало улыбку, и кто-то из выпускников даже произнес: «Неужели мы тоже были такими маленькими?». А первоклассники, в свою очередь, пообещали встретиться на вечер выпускников в 2031 году!

Все прошло безупречно, главное - равнодушных не было! Тёплый, незабываемый вечер подарила школа каждому выпускнику.

Администрация школы благодарит всех ребят, учителей, которые принимали участие в организации вечера. А выпускникам прошлых лет мы традиционно говорим: «Не забывайте родной школы! Приходите.... Пишите.... Звоните.... Рассказывайте нам о себе! До новых встреч!»



